

# 沐川县:党员干部防控一线践初心

**本报讯** 自新冠肺炎疫情发生以来,乐山市沐川县各级党组织和3000余名党员干部,县、乡、村三级医疗机构和1000余名医务工作者积极响应号召,主动担当作为,有力有序开启疫情防控的沐川模式,在关键时期充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,以实际行动践行初心、担当使命。

## 坚决打赢疫情防控阻击战

“别人过年,我防守。”疫情当前回乡过节的护士陆顺利主动放弃休假,自发参与到这场没有硝烟的

战“疫”中。在村口,始终能看到她忙碌的身影,或向村民讲解消毒防疫知识,或为外来人员测体温、做登记。沐川县始终把发动群众、依靠群众作为打赢防疫阻击战的核心和关键。

在沐川,每一项决策的执行、每一项措施的落实,都是离不开基层党员干部的辛勤付出,他们不分白天深夜,坚守在防疫一线,对过往人员、车辆认真排查、逐一核实、劝导解释。他们之中,有白衣天使、有乡村干部、有一线民警……“点滴奔忙都是初心所在、使命担当。”最普通

的话语折射出沐川党员干部朴实的情怀和责任担当。

当前,沐川上下合力筑起阻击疫情的铁壁铜墙,全县13个乡镇、195个村(社区)全面建立网格化管理机制,从党组织书记到“两委”成员,从全体党员到村民代表、村民小组长、社区网格员,全员参与、人人响应,迅速构建起镇、村、组、户立体防控体系,做到群防群控,确保排查不留死角、不留盲区、不漏一人。

### 守护全县平安“无疫”

“截至目前,沐川还没有疑似、确

诊病例,属于全省的无病症区。我们当前最重要的任务就是要严阵以待,严防输入,不能有任何懈怠,坚决打赢疫情防控硬仗,守护全县平安‘无疫’!”在2月5日召开的第五次疫情防控领导小组会上,县委书记鲁力再次向全县发出最强动员令。在疫情防控的关键时期,沐川县委、县政府将物资储备、医学救治、复工复产、项目建设等一件件民生实事时时惦记、时时询问、时时思虑,及时回应群众关切。

“任务越是困难、艰巨,越是

对我们的考验,我们更要迎难而上,化危为安,充分展现新时代沐川基层党员干部担当实干、为民服务的良好面貌。”许许多多的沐川基层党员干部表示,在县委、县政府的坚强领导下,将坚定信心打赢疫情防控阻击战,发扬在这场战争中锤炼的“我是党员我带头、我是干部我先

干”优良作风,冲锋在前、奋勇当先,不仅要战胜疫情,更要谱写沐川决胜贫困、绿色发展的时代篇章。

疫情就是命令,防控就是责任,责任重于泰山。当前,沐川县上下齐心,党群合力,一个个拼搏奋战的身影正以责任和担当奔走在防疫最前方。

(陈军)

## ▶ 区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

### 成都高新区

#### 石板凳街道推进“一标三实”信息采集工作

**本报讯** 近日,记者从成都高新区石板凳街道获悉,该街道利用疫情防控之机,扎实开展“一标三实”基础信息采集工作。

据了解,自疫情防控阻击战打响以来,该街道、村(社区)严格按照“不漏一户,不漏一人”和“完整、准确、鲜活”的工作要求,对辖区采取逐楼逐户调查、逐人登记、不留空白、不留死角的方式,开展“一标三实”基础信息采集工作,全力做到“五个清”,即常住人口底数清、流动

人口底数清、重点疫区流入底数清、发热人员底数清、居家隔离人员底数清。

截至目前,该街道共排查走访85236户次,摸排常住人口、返乡人员、流入流出人员和湖北武汉往来人员253697人次;新采人口信息237人(成都籍人口信息224人、非成都籍13人)、注销人口信息150人、维护实有房屋信息2798条、维护出租房屋信息519条、实有单位新增从业人员65人。

(胡智 本报记者 张跃明)

### 东坡区

#### 重点项目陆续复工

**本报讯** 当前,在切实做好疫情防控工作的前提下,眉山市东坡区把稳投资、稳就业、稳增长作为恢复经济工作的首要任务,做到疫情防控和项目复工两不误。

该区按照相关文件要求,从复工复产条件、复工申请流程、做好复工后日常防控等方面作出安排部署,抓实全区重点项目复工有关工作。印发了《眉山市东坡区建设工程项目疫情防控工作手册》,要求各项目责任部门、项目业主单位和施工单位,在落实疫情防控一系列最严措施的同时,根据自身条件合理制定复工开工方案,并向当地政府和区主管部门申报,做好复工准备工作。

同时,该区规定,对积极主动申报、经验收合格并于2月21日前复工开工项目,根据不同时间节点,分别给予不同标准的一次性防疫资金补助,并从资金协调、交通保畅、人员上岗等方面,全力支持和鼓励项目早复工、赶进度。区发改局等主管部门,采取区重点项目复工包保责任分工办法,组织全局干部职工与相关园区、部门和镇(街道)一道包保重点项目,全身心做好协调指导服务,实实在在解决复工项目具体问题。当前,该区已复工续建项目8个,复工率28.57%,到位工人969人,返岗率24.75%。此外,尚有42个续建和新开工项目正积极准备复工。

(陶广汉 徐长华 本报记者 苏文保)

### 广安市枣山园区

#### “四四五”工作法引导企业复工复产

**本报讯** 近期,广安市枣山园区按照中央、省委、市委关于企业复工复产有关要求,采取“四四五”工作法有序推进企业复工复产。

采取“四个一”措施。按照一行业一标准,制定商贸物流、文化旅游、建筑业等6个行业复工标准;按照一行一专班,组建由园区党工委主要领导牵头、分管领导负责的6个行业工作专班,分类研究、解决企业复工复产问题;按照一企业一台账,坚持分类分批分量原则,建立企业生产、防疫、物资等工作台账700余个;按照一员工一档案,对辖区所有企业返岗复工人员全部建立健全健康档案,并定期检测、记录身体健康状况。

坚持“四个不得”要求。全面摸

清返岗复工人员健康状况,坚持员工健康情况不清楚不得复工;严格落实各项防疫措施,坚持防控措施不落实不得复工;对企业实行封闭式管理,坚持达不到封闭要求的不得复工;强化企业防疫物资、人员保障,坚持防疫保障不到位不得复工。

执行“五个一律”规定。严格执行员工未经防疫培训的一律不准上工、未经备案非法开工的一律停工、员工出现发热等症状的企业一律停工隔离、防疫措施执行不好的一律停工整顿、对履职不到位的单位和个人一律问责的“五个一律”规定。目前,园区已复工复产企业162家,开展员工培训3000余人次,政务立案3件3人,谈话诫勉3人,停职检查2人。(苏富力)

### 平昌县

#### 启用“二维码”人员登记新模式

**本报讯** 为做好疫情期间交通要道、群众出入卡点处登记工作,减少人员聚集,近日,巴中市平昌县六门乡率先在辖区卡点处启用“二维码”登记新模式,缓解值守人员检查压力。

“我们24小时轮班值守在这里,每天大概要登记600~700人,甚至有时超过上千人。”正在六门乡场镇卡点处执勤的六门社区党支部书记马寅芝说道。据悉,六门乡场镇有近1万名群众居住,在返岗务工和春耕备耕生产的关键时期,排成长龙的登记队伍给值守人员带来了巨大压力。

如今在卡点现场,过往行人通过手机对着“二维码”一扫,手机界面上就自动弹出表格,如实填写后

信息立即送达工作人员手机终端,操作简单,定位精准,提高了出入人员登记速度。除了减轻检查压力,“二维码”登记还能进行信息回查,提高疫情防控联控质效。“通过扫描‘二维码’填写的,每个出入群众的信息全都录入在电脑系统里,只要有特殊情况,我们第一时间就可以通过信息追溯查证。”在六门社区办公室里,工作人员廖丛志正在电脑上整理着登记信息。

“经过两天时间的运用,工作人员和老百姓都反映效果很好,截至目前,我们乡百分之五十左右的村社都启用了‘二维码’,接下来我们要在全乡各个卡点全覆盖使用,减少疫情传播的风险。”该乡副乡长张荣华说道。(杨超 杜强)

的话语折射出沐川党员干部朴实的情怀和责任担当。

当前,沐川上下合力筑起阻击疫情的铁壁铜墙,全县13个乡镇、195个村(社区)全面建立网格化管理机制,从党组织书记到“两委”成员,从全体党员到村民代表、村民小组长、社区网格员,全员参与、人人响应,迅速构建起镇、村、组、户立体防控体系,做到群防群控,确保排查不留死角、不留盲区、不漏一人。

### 守护全县平安“无疫”

“截至目前,沐川还没有疑似、确

诊病例,属于全省的无病症区。我们当前最重要的任务就是要严阵以待,严防输入,不能有任何懈怠,坚决打赢疫情防控硬仗,守护全县平安‘无疫’!”在2月5日召开的第五次疫情防控领导小组会上,县委书记鲁力再次向全县发出最强动员令。在疫情防控的关键时期,沐川县委、县政府将物资储备、医学救治、复工复产、项目建设等一件件民生实事时时惦记、时时询问、时时思虑,及时回应群众关切。

“任务越是困难、艰巨,越是

对我们的考验,我们更要迎难而上,化危为安,充分展现新时代沐川基层党员干部担当实干、为民服务的良好面貌。”许许多多的沐川基层党员干部表示,在县委、县政府的坚强领导下,将坚定信心打赢疫情防控阻击战,发扬在这场战争中锤炼的“我是党员我带头、我是干部我先

干”优良作风,冲锋在前、奋勇当先,不仅要战胜疫情,更要谱写沐川决胜贫困、绿色发展的时代篇章。

疫情就是命令,防控就是责任,责任重于泰山。当前,沐川县上下齐心,党群合力,一个个拼搏奋战的身影正以责任和担当奔走在防疫最前方。

(陈军)

## ▶ 乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

### 高塔镇

#### 为群众健康保驾护航

**本报讯** 为进一步遏制疫情,近期,巴中市南江县高塔镇多措并举,保障全镇群众生命健康安全。

该镇成立以镇党委书记为组长的疫情防控领导小组,制定疫情防控实施方案,班子成员各司其职,做到事事有人管,处处有人问,构建全镇疫情防控立体管控体系。通过LED显示屏、宣传栏、村村通广播等向群众积极宣传防疫知识,让群众不恐慌、不传谣、不信谣。

按照“镇不漏村、村不漏户、户不漏人”全覆盖总体要求,发动群众争做疫情防控守护者。从全镇中选聘180名文明监督员,分赴全镇15个村(含社区)45个村民小组分院户、分路段开展防控工作,构建党委政府主要领导、联村领导、驻村干部、“村两委”干部和文明监督员五级防控网络。全镇共排查返乡居家观察61人,经停高塔异地跟踪监测14人和三、四类密切接触人员159人,监测均无异常。

(黄显明 李仕国)

### 前锋区

#### 大佛寺街道确保防控宣传家喻户晓

**本报讯** 在新冠肺炎疫情防控阻击战中,广安市前锋区大佛寺街道扎实开展宣传引导工作,切实做到家喻户晓。

一是图文宣传。制作发放明白纸、画报、公告等资料2万余份,制作标语190条(幅)挂贴在交通显要位置,开启全域电子显示屏滚动播放疫情防控应知应会知识。

(王洪林 陈代国)

### 丹棱县

#### 打响农业战线“防疫战”

**本报讯** 自疫情防控工作开展以来,眉山市丹棱县农业农村局加强涉农领域疫情防控宣传,全体干部职工打响农业战线“防疫战”。

该局督促活禽市场和农贸市场实行“清、消、休”制度,参与消毒人员1035人次,确保畜禽市场安全生产。开展农业行业企业摸排调度,有效引导农产品上市供应,组织开展农畜产品安全大检查,让群众吃得安全放心。坚决服从全县联防联控工作统一部署,80余名志愿者在全县11个住宅小区、5条联系街道以及小区临时党支部执勤值守,深入开展入户排查,做到疫情防控全覆盖。

(龚晓菲 本报记者 苏文保)

### 旺苍县

#### “纪检监察干部清风行”润民心

**本报讯** 立春已过,广元市旺苍县枣林乡枣林村各家各户在严格落实疫情防控措施的基础上,做到不串门、不扎堆,在家的田地上忙着耕种。

近日,该村村民老张一家正在香菇棚里忙碌着。“老张,今年香菇产量如何?”老张闻声转向棚外,虽然对方戴着口罩,老张还是一眼认出来访者是该县纪检监察干部尹强。据悉,为保障疫情防控,巩固扶贫工作成果,旺苍县纪委监委成立11个疫情防控督查组,在加强疫情防控监督的基础上,持续开展“纪检监察干部清风行”活动,县乡纪检监察干部进村入户,查问题、严纪律、治歪风。相比去年,“清风

行”除了深挖细查扶贫领域不正之风,还对全县疫情防控进行“全盘扫描”监督。

“村里给你们宣传防控措施没?借到互助资金的贷款了吗?”在棚外,尹强询问起村里的防控情况和去年查处问题的整改效果。连日来,村上交通卡点布防怎么样,居家观察工作制度落实如何,村民们还有哪些难点问题没有解决,都成为了尹强和同事们走访的重点。

虽受疫情影响,但旺苍县脱贫攻坚工作毫不放松,全县县乡纪检监察干部加班加点奔走在疫情防控一线、扶贫一线,带着任务清单帮助群众解决实际问题。

(侯晓阳)

### 南江县

#### 获缙云县爱心捐赠

**本报讯** 近日,满载防疫物资的货车跨越1500多公里从浙江省缙云县抵达巴中市南江县。在疫情防控的关键时期,缙云县了解到南江县防疫物资紧缺情况后,紧急向南江县捐赠了20吨消毒液。

据悉,南江县开展防疫消毒工作需消耗大量防疫物资,但采购和筹集能力有限。为帮助南江县有效应对疫情,缙云县勇担扶贫协作责

任,克服自身防疫物资紧缺的困难,积极联系县内外医疗、消毒用品供应商,筹集到20吨消毒液,紧急送往南江县。

据悉,缙云县将持续关注南江县的疫情发展及防疫物资需求情况,秉承“南江所需,缙云所能”,全面支持南江疫情防控。南江县委常委、副县长汤碧荣表示,两地党委政府、人民将携手打赢疫情防控阻击战和脱贫攻坚战。

(本报记者 杨永忠)

## 分类公告(专栏)接稿热线:181-1658-2798(微信同号)

遗失声明  
母亲于媛媛,于2013年9月25日在重庆潼南阳光医院产下一男婴(姓名:刘尘鑫)出生医学证明(编号:M500164382)不慎遗失,特此声明。  
●彭州市大彭镇徐路花语饰品店营业执照(注册号:5101820264890)副本遗失作废。  
●成都卓越智本房地产营销策划有限公司发票专用章(编号:5101009911005)遗失作废。  
●简阳市简城镇朝芳机械加工厂税务登记证(税号:5110271963)遗失作废。  
●成都盛合同兴办公家具有限公司财务专用章(编号:510109081600483058)副本遗失作废。  
●简阳市简城镇顺心装饰材料经营店营业执照(注册号:510109081600483058)副本遗失作废。  
●简阳市明丰房地产开发有限公司营业执照(统一社会信用代码:91510132MA657XQJ1F)正副本、公章(编号:5101322505104)遗失,声明作废。  
●成都荣泰丰商务信息咨询有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91510100MA61XQCT3P)遗失作废。

### 仁里镇

#### 严防病毒传播扩散

**本报讯** 为严防病毒传播扩散,近期以来,遂宁市船山区仁里镇实行了封闭式管理。

为有效防控疫情,仁里镇严格落实网格化管理防控措施,构建以镇、村、社为单位的三级网格管理体系,配备以镇干部、村社干部、派出所干警、医生为主力的152名网格管理员,分片负责全镇116个网格疫情排查、居家隔离管控、代购服务等疫情防控重

点工作。  
同时,按照“外防输入、内防扩散”的原则,全镇对常年居住在家人员发放出入证,并在主要路口、重点路段、集中院落设立检查点36个,安排镇村干部、党员志愿者负责值守,主要对外来人员进行劝返,对辖区居民出入严格管控,并对所有过往车辆、人员逐一进行检查,有效阻断疫情。

(张烈 李东)